

年來我的耕作支出，田賦占總支出的6%左右，下期份約4%，我一向都按時繳納，雖然有人指出，與綜合所得稅重複。

水利會費比田賦多，且不管有享受灌溉、排水與否。許多水利會費徵收區域內，經農地重畫後，已改栽培雜糧、甘蔗，未曾栽植水稻，要灌溉須自行抽地下水。水利會對此毫不在意，不過徵收會費却一視同仁。

我建議政府撤銷水利會費的徵收，如要徵收，對象應是享受灌溉或排水利益的耕地。其費率依耕地種類、生產量、灌溉成本、受益程度分別核定。

虎尾郵政信箱10號 鄭 絹



本省花卉園藝事業隨着工商業的發達而進步，在農民收益趕不上工商業的過渡時期，唯獨花卉園藝事業受大家所歡迎，主要原因是煩忙的工商社會，人們更需綠色花木來點綴生活情趣。

因此，種苗商即由國外引進很多花木新品種，由於大部份受到歡迎，鼓舞商人不斷進口。這些進口的種苗大都必須經過花農的細心栽培後才可出售，例如

數年前即開始風行於全省花農的蘇鐵進口種子，據說每年由琉球進口約百萬粒，而這些種子由播種至成株出售往往需要好幾年。蘇鐵種苗據說可以外銷，而且外銷包裝不成問題，我建議種苗貿易商應該積極打開外銷市場，希望蘇鐵種苗將來能成為台灣外銷花木的主要種類，替國家爭取外匯，為花農開發財源。

彰化田尾鄉福田村32號 陳俊仁

記

得每年的4月8日是「世界保護動物日」，我國也不例外，特別舉行擴大宣傳周，希望國人愛護動物，保護即將滅種的珍禽走獸。

對於野外有益昆蟲如蜜蜂、蝴蝶等，也要加以愛護，牠們對人類的貢獻很大，許多農作物的授粉都要靠牠們。但是山間的野生動物常被人射殺而無人加以保護，希望政府當局在發展觀光旅遊事業的同時，對這些野生動物宜制定較為有效的辦法加以保護。

同時，我也建議豐年半月刊能陸續刊登可愛的動物圖片，以喚起民衆對動物產生愛心，相信很有意義與價值。

旗山鎮中山路8號 吳文和

果蔬農友大福音!! 從開花、結實到豐收——儘管找台和!!

葉面施肥·亦可混合農藥使用

有機質 磷鉀肥
魚精 開花肥
0-10-10

促進花芽分化——果樹催早花 效果奇佳
花蕾肥碩、開花旺盛——着果良好 結實大
美國ALASKA魚肥公司 出品

果樹·蔬菜用 花寶(HYPONeX)系列!!

花寶二號

20-20-20

促進果實肥大 糖度增加

花寶三號

10-30-20

促進開花 增加着果率 結實良好

美國The HYPONeX Co., Inc. 製造

地面撒佈
使用方便

《最新奇 特殊土壤改良劑》
——改善水果品質的秘方——
促進着色 提早成熟 糖度增加
強健植物生理機能 增強貯藏力

鈣元® CALGEN
カルゲン
日本ネオゲン株式会社 製造

高單位鈣質
改善土壤
控制氮肥
防止徒長

◆詳細資料歡迎函索◆

——各種農業(園藝)肥料、藥品、器材總匯——

台灣總代理
總經理

台和園藝企業股份有限公司

台北市士林區中正路104巷1弄2號
台中連絡處：台中市三民路一段164號

郵政劃撥：101360

電話：(02) 831-3302

電話：(042) 223374